

Имперский офицер

Автор: admin

24.05.2011 11:55 - Обновлено 20.10.2011 19:41

Имперский Офицер

Ему 20 лет и он девственник.
Зато он закончил Имперскую Академию.
С отличием.

Всегда держит осанку и не
опускает голову. Так научили.

Лучше чувствует себя в поле,
со своими солдатами, чем в
бункере начальства.

Кобура с уставным бластером
всегда под правой рукой.

При ходьбе размахивает руками,
никогда не засовывает в карманы
(их просто нет). В крайнем случае
встает в позу Наполеона .

Спит по три часа в день,
ночью мучается мыслями
о судьбе Империи

Носит хромовые сапоги и чистит их
каждый день. Натирает кремом до
неиллюзорного блеска.

Мечтает, чтобы его отправили
служить в Столицу. Тогда он,
возможно, увидит Императора.



По молодости считает себя самым
умным в гарнизоне. Думает, что
командование препятствует
реализации его светлых идей.

Всегда носит с собой
упаковку Дуовита.

Тщеславен, ничего кроме службы
в жизни его не интересует. С
презрением смотрит на то, как
напиваются другие офицеры.

Иногда муштрует своих солдат,
чтобы восполнить воображаемый
недостаток авторитета.

Любит погеройствовать, ему
надоели скучные будни в академии
и погранзаставе. Кроме того,
на задворках Империи иначе и
не отличиться.

Страдает клаустрофобией и
страхом открытого космоса,
иначе бы пошел служить в
Имперский Флот.